



«СОГЛАСОВАНО»

Директор ГАНОУ РС (Я)

РРЦ «Юные якутяне»

А.М. Соловьев

«23» января 2025 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Министр образования и науки

Республики Саха (Якутия)

Н.А. Соколова

«23» января 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

регионального этапа Всероссийских спортивных игр

школьных спортивных клубов

общеобразовательных организаций

Республики Саха (Якутия)

2024/2025 учебного года

г. Якутск, 2025 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спортивные игры школьных спортивных клубов общеобразовательных организаций Республики Саха (Якутия) 2024-2025 учебного года (далее ШСК) проводятся во исполнении п. 3.2. Поручения Правительства Российской Федерации от 10 декабря 2014 года № АД-П12-197пр. о развитии сети школьных спортивных клубов; Указа Президента Российской Федерации от 29 мая 2017 года № 240 «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства»; пп. 24, 25, 26 Перечня мероприятий Межотраслевой программы развития школьного спорта до 2024 года, утвержденного приказом Минспорта России и Минпросвещения России от 17 февраля 2021 г. № 86/59; п. 41, 52 Плана основных мероприятий, проводимых в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» и на основании приказа Министерства образования и науки Республики Саха (Якутия).

Целью проведения игр ШСК является укрепление здоровья, вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни, их гражданское и патриотическое воспитание, выявление талантливых детей.

Задачи игр ШСК:

- определение лучших команд школьных спортивных клубов общеобразовательных организаций Республики Саха (Якутия);
- приобретение соревновательного опыта обучающимися по различным видам спорта и повышение спортивного мастерства;
- воспитание у обучающихся общечеловеческих социально-значимых ценностей – чувства патриотизма, развитие гражданственности, приобщение к истории своей страны, её культуре.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Игры ШСК проводятся в четыре этапа:

I этап (школьный) – проводится в общеобразовательных организациях РС (Я) **до 1 февраля 2025г.**

II этап (муниципальный) – проводится в муниципальных образованиях РС (Я) **до 05 марта 2025 г.**

III этап (республиканский) – **с 12 - 15 марта 2025 года в г. Якутске**
Региональный этап проводится в очной форме. По итогам муниципального этапа предоставить документы (отчеты, протоколы, заявки по установленной форме) в ГАНОУ РС (Я) «Республиканский ресурсный центр «Юные якутяне»

IV этап (всероссийский) – проводится в мае 2025 года на базе ВДЦ «Смена» (п. Сукко, г-к. Анапа Краснодарского края).

Региональный этап игр ШСК проводится в соответствии с данным положением.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство проведением регионального этапа Игр ШСК осуществляет Министерство образования и науки Республики Саха (Якутия).

Организационно-методическое сопровождение школьного, муниципального и регионального этапов Игр ШСК осуществляет Государственное автономное нетиповое образовательное учреждение Республики Саха (Якутия) «Республиканский ресурсный центр «Юные якутяне» (далее – РРЦ «Юные якутяне»).

Организаторами игр ШСК являются:

а) на школьном и муниципальном этапах – органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, управления по физической культуре и спорту муниципальных образований и городских округов Республики Саха (Якутия), органы публичной власти федеральной территории «Сириус», осуществляющие полномочия, предусмотренные пунктом 5 части 1 статьи 8 Федерального закона от 22 декабря 2020 г. № 437-ФЗ «О федеральной территории «Сириус»;

б) на региональном этапе организация игр ШСК возлагается на Министерство образования и науки Республики Саха (Якутия) и ГАНУ РС (Я) РРЦ «Юные якутяне», органы публичной власти федеральной территории «Сириус», осуществляющие полномочия, предусмотренные пунктом 3 части 1 статьи 8 Федерального закона от 22 декабря 2020 г. № 437-ФЗ «О федеральной территории «Сириус»;

в) на всероссийском этапе – ФГБУ «ФЦОМОФВ» совместно с ВДЦ «Смена».

В проведении I и II этапов соревнований предусмотреть круговую систему.

Для проведения этапов игр ШСК:

– создаются организационные комитеты и рабочие группы, составы которых утверждаются организаторами этапов на местах;

– разрабатываются соответствующие положения о соревнованиях с учетом климатических условий и национальных традиций региона;

– создаются судейские коллегии, которые определяют систему проведения и организуют соревнования, определяют победителей призеров соревнований, рассматривают протесты.

ГСК подводит итоги выступлений команд по видам программы и определяет победителей и призеров в соответствии с правилами проведения соревнований по видам спорта на основе видеоматериалов победителей муниципального этапа.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Играх ШСК допускаются команды школьных спортивных клубов общеобразовательных организаций субъектов Российской Федерации. Команды формируются в общеобразовательной организации, на основании заявлений обучающихся, родителей (законных представителей)

несовершеннолетних обучающихся, к которым прилагаются медицинские заключения о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях (учебно-тренировочных мероприятиях и спортивных соревнованиях), мероприятиях по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)»² (далее – приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н).

Игры ШСК на I этапе проводится в общеобразовательных организациях, между командами.

По решению общеобразовательной организации команды формируются из обучающихся одной параллели или из обучающихся разных параллелей в соответствии с правилами видов спорта³ и положением игр ШСК.

К участию в II этапе игр ШСК допускаются команды школьных спортивных клубов общеобразовательных организаций, в которых был проведен школьный этап игр ШСК. К участию в III и IV этапах игр ШСК допускаются победители, соответственно, муниципального и регионального этапов игр ШСК.

В IV этапе игр ШСК участвуют обучающиеся одного школьного спортивного клуба, одной общеобразовательной организации, зачисленные в нее до 1 января 2025 года.

Состав команды: 12 человек (6 юношей, 6 девушек) 2011-2012 годов рождения и 2 руководителя. Один из руководителей должен являться учителем физической культуры общеобразовательной организации. В состав каждой команды включаются обучающиеся, прошедшие не менее двух этапов игр ШСК. Дети, не являющиеся гражданами Российской Федерации, но обучающиеся в общеобразовательных организациях Российской Федерации с 1 сентября 2024 года, принимают участие в играх ШСК на общих основаниях.

К участию в республиканском этапе игр ШСК не допускаются команды школьных спортивных клубов:

- имеющие в своем составе обучающихся, участвовавших менее чем в двух этапах Игр ШСК;
- имеющие в своем составе обучающихся, переведенных в другие общеобразовательные организации после 1 января 2025 года;
- обучающиеся, зачисленные в общеобразовательную организацию после 1 января 2025 года;
- имеющие в своем составе обучающихся, не указанных в предварительной заявке и не прошедших согласования с ФГБУ «ФЦОМОФВ»;
- нарушившие численный состав команды 12 человек (6 юношей, 6 девушек);
- представившие заявку на участие позже установленного срока и не имеющие официального вызова.

Участие в играх ШСК – добровольное и бесплатное. Все участники команды общеобразовательных организаций должны иметь единую

спортивную и парадную формы, с названием (логотипом) школьного спортивного клуба и субъекта Российской Федерации.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Программа I и II этапов игр ШСК разрабатывается организаторами на местах. Соревнования по игровым видам спорта I и II этапов проводятся по круговой системе.

III – IV этапы игр ШСК проводятся в соответствии с данным Положением.

Программа проведения республиканского этапа игр ШСК

№	Виды спорта	Количество участников	
		Юноши	Девушки
Спортивные виды программы			
1	Баскетбол (дисциплина «баскетбол 3x3»)	4	4
2	Городошный спорт (дисциплина «городки европейские»)	3	3
3	Легкая атлетика	6	6
4	Футбол (дисциплина «футбол 6x6»)	5-6	1-2
5	Спортивное ориентирование	5	5
6	Шашки	3	3
Конкурсная программа			
6	Брейн-ринг	6	6

Каждая команда должна принять участие:

- в разделе «спортивные виды» не менее чем в 6-ти видах спортивной программы для юношей и 5-ти видах спортивной программы для девушек. Участие команд в спортивной программе «легкая атлетика» является обязательным;

- в разделе «конкурсные виды программы» «Брейн-ринг» является обязательным видом программы.

Отказ команды от участия в спортивной программе «Легкая атлетика» и в конкурсной программе «Брейн-ринг» не допускаются. Неучастие команды в одном из обязательных видов программы аннулирует занятые места в остальных обязательных видах программы.

Баскетбол (дисциплина «баскетбол 3x3»)

Соревнования командные, проводятся отдельно среди команд юношей и команд девушек, в соответствии с правилами вида спорта «Баскетбол», утвержденными Минспортом России.

Состав каждой команды: 4 человека, в том числе 1 запасной. Игра проходит на половине баскетбольной площадки. Основное время игры

составляет 8 минут (только последняя минута – «чистое время», остальное время – «грязное»)

В случае равного счета по истечении 8 минут игра продолжается до первого заброшенного мяча.

По истечению основного времени, в случае равного счета, играется овертайм до первого забитого мяча через «Чек». За победу команда получает 2 очка, за поражение 1 очко, за поражение «лишением права игры» 0 очков. В случае равенства очков у двух команд, преимущество получает команда, выигравшая встречу между ними. В случае равенства очков у трёх и более команд преимущество отдается команде, имеющей больше число побед в играх между ними. При равенстве этого показателя преимущество получает команда, имеющая больше забитых мячей между ними. При равенстве этого показателя преимущество получает команда, имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных мячей между ними. При равенстве этого показателя преимущество получает команда, имеющая больше забитых мячей. При равенстве этого показателя преимущество получает команда, лучшую разницу забитых мячей во всех играх. В случае равенства этих показателя – (жребий).

Игры по всех возрастных категориях проводятся официальным мячом 3x3 (утяжеленный № 6)

Городошный спорт (дисциплина «городки европейские»)

Соревнования командные, проводятся отдельно среди команд юношей и команд девушек, в соответствии с правилами вида спорта «городошный спорт», утвержденными Минспортом России.

Состав каждой команды: 3 человека.

В заходе каждый участник команды выходит на кон для бросков только один раз. Порядок выхода игроков определяет капитан (представитель) команды. Нарушение приводит к вычитанию из общего количества выбитых командой городков суммы городков, выбитых с нарушением расстановки.

Для соревнований используются 10 фигур в следующей последовательности постановки фигур: 1. «Пушка», 2. «Вилка», 3. «Колодец», 4. «Стрела», 5. «Артиллерия», 6. «Серп», 7. «Пулеметное гнездо», 8. «Самолет», 9. «Тир», 10. «Письмо» (городки ставятся вертикально).

Соревнования проводятся по упрощенным правилам. Броски производятся с расстояния не ближе 6,5 м полимерными битами весом не более 2 кг. Для игры используются цилиндрические городки.

Соревнования проводятся в два этапа: на предварительном этапе соревнований проводится выбивание 10 фигур 20 бросками (битами). На выбивание каждой фигуры участнику дается два броска. Если первым броском фигура выбивается полностью, то она ставится повторно и снова выбивается, если первым броском выбиты не все городки фигуры, то они добиваются вторым броском. Очередному участнику команды ставится следующая фигура независимо от результатов бросков предыдущего участника.

В зачёт идет количество выбитых городков.

При равенстве результатов преимущество получает команда, выбившая меньшим количеством бросков последнюю фигуру в партии, при равенстве – предпоследнюю и т.д.

В финальный этап выходят 6 команд с лучшими результатами. В финальном этапе условия проведения соревнований не изменяются.

Легкая атлетика

Соревнования лично-командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек в соответствии с правилами вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными Минспортом России.

Состав каждой команды: 6 человек.

Каждый участник команды принимает участие в одном из видов легкоатлетического двоеборья.

Легкоатлетическое двоеборье, юноши:

Вид программы	Количество участников
- Бег 60 м (проводится на беговой дорожке (старт произвольный), при желании можно использовать стартовые колодки); - прыжок в длину с разбега (участнику предоставляется три попытки, результат определяется по лучшей попытке);	3
- Бег 600 м (выполняется на беговой дорожке с высокого старта) прыжок в длину с разбега (участнику предоставляется три попытки, результат определяется по лучшей попытке). - метание мяча (выполняется разбега; каждому участнику предоставляется одна тренировочная и три зачётных попытки (подряд); итоговый результат определяется по лучшему результату из трех попыток, мяч для метаний – малый (140 г)).	3

Легкоатлетическое двоеборье, девушки:

Вид программы	Количество участников
- Бег 60 м (проводится на беговой дорожке (старт произвольный), при желании можно использовать стартовые колодки); - прыжок в длину с разбега (участнику предоставляется три попытки, результат определяется по лучшей попытке);	3
- Бег 500 м (выполняется на беговой дорожке с высокого старта) прыжок в длину с разбега (участнику предоставляется три попытки, результат определяется по лучшей попытке). - метание мяча (выполняется разбега; каждому участнику предоставляется одна тренировочная и три зачётных	3

попытки (поряд); итоговый результат определяется по лучшему результату из трех попыток, мяч для метаний – малый (140 г)).	
---	--

Легкоатлетическая эстафета 4x200 м проводится отдельно среди юношей и девушек.

Длина каждой зоны передачи эстафетной палочки составляет 30 м, причем на отметки 20 м от начала зоны передачи проводится линия условного центра. Зоны начинаются и заканчиваются по краям линий, ближайшим к линии старта в направлении бега.

В беговых видах в каждом забеге для всех участников разрешен только один фальстарт без дисквалификации участника, его совершившего. Любой участник, допустивший дальнейшие фальстарты, отстраняется от участия в соревнованиях.

Результат в беговых видах фиксируется с точностью 0,1 сек.

Место команды в легкоатлетическом двоеборье определяется по наибольшей сумме очков 5 лучших результатов в легкоатлетическом двоеборье (отдельно у юношей и девушек).

Командное первенство в легкой атлетике определяется по наименьшей сумме мест в легкоатлетическом двоеборье и легкоатлетической эстафете (отдельно у юношей и у девушек). Личное первенство определяется в каждом виде легкоатлетического двоеборья, отдельно среди юношей и девушек.

При равенстве суммы мест у двух или более команд, преимущество получает команда, показавшая наименьшую сумму мест, занятых командами юношей и девушек в двоеборье. При равенстве данного показателя преимущество получает команда, показавшая лучший результат в легкоатлетической эстафете у девушек, далее – у юношей.

При равенстве очков у двух и более участников в личном зачете в виде легкоатлетического двоеборья преимущество получает участник, показавший лучший результат в прыжке в длину или в метании мяча.

Таблицы оценки результатов легкоатлетического двоеборья игр ШСК размещены на сайте ФГБУ «ФЦОМОФВ» (фцомов.рф).

Спортивное ориентирование

Соревнования проводятся в помещении, по дисциплине «Лабиринт».

Соревнования командные, проводятся в двух группах М (мальчики) и Ж (девочки), состав команды 10 человек: 5 девочек и 5 мальчиков.

Каждому спортсмену необходимо пройти дистанцию в трех вариантах А, В, С.

В личном зачете результат определяется по сумме занятых мест трех пройденных дистанций, отдельно среди команд мальчиков и команд девочек.

Командный зачет, определяется по сумме личных мест всех участников команды. В случае равенства очков в командном зачете, места определяются по качеству личных мест, далее по сумме времени личных мест.

Для участия в соревнованиях необходимо зарегистрироваться в сервисе для организации спортивных мероприятий Orgeo.ru по ссылке: <https://orgeo.ru/event/40813>, так же ссылка будет размещена на сайте ГАНОУ РС (Я) РРЦ «Юные Якутяне».

Дата проведения: 15 марта 2025 г.

Место проведения: г. Якутск, ул. Пояркова, 16, Якутская городская национальная гимназия.

По организационным вопросам данного этапа обращаться на к.т. 89990601257, Алексеева Яна Николаевна – старший методист ГАНОУ РС (Я) РРЦ «Юные Якутяне».

Футбол (дисциплина «мини-футбол», футбол 5x5)

Соревнования командные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол» (дисциплина «мини-футбол», футбол 5x5), утверждёнными Минспортом России (далее – Правила) в актуальной на момент проведения Соревнований редакции. Правила проведения Соревнований могут быть дополнительно адаптированы под инфраструктурные возможности субъектов Российской Федерации на I-III этапах.

Соревнования проводятся среди команд юношей. В состав команды юношей допускается включение не более 2 девушек (не считается смешанной командой в соответствии с п.1 ст. 10 Правил), при наличии письменного согласия их родителей (законных представителей).

Состав команды: не более 7 игроков (в том числе 2 запасных), в поле – 4 игрока и 1 вратарь. Матч не может быть начат или возобновлен, если в любой из команд менее четырех игроков.

Матч длится два равных тайма по 20 минут игрового времени, которые могут быть сокращены по решению судейских коллегий на I-III этапах Соревнований и решением ГСК на IV этапе Соревнований.

Поле для игры должно быть полностью натуральным или полностью искусственным. Игровая площадка должна быть прямоугольной. Длина площадки (боковые линии): от 36 до 42 м.; ширина (линии ворот): от 18 до 22 м. Оптимальный размер поля – 40 на 20 м. Ворота – 3x2 м., штрафная площадь – 13x7 м. Игра проводится футбольным мячом № 4.

Замена может быть выполнена в любое время вне зависимости от того, находится мяч в игре или нет, за исключением времени тайм-аута.

Вратарь не может брать мяч в руки от своего игрока после передачи. Может играть ногой неограниченное количество раз после передачи от своего игрока.

Ввод мяча из-за боковой линии производится ногой с места, где мяч покинул пределы поля. Все соперники должны находиться не ближе 5 м от точки на боковой линии, где должен быть выполнен удар.

За нарушения, совершенные игроком защищающейся команды в пределах ее штрафной площади, назначается 6-метровый удар. Соперник должен находиться в пределах площадки, не ближе 5 м от 6-метровой отметки, позади 6-метровой отметки, за пределами штрафной площади.

Положение «вне игры» не фиксируется.

Система проведения соревнований определяется ГСК, исходя из количества заявившихся команд юношей.

За победу в матче команде начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у 2 (двух) или более команд, места команд определяются по следующим показателям и в следующей последовательности критериев:

- по результатам игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);

- по наибольшему числу побед во всех матчах;

- по наибольшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах группы;

- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах группы; – по наименьшему количеству дисциплинарных взысканий во всех матчах турнира из расчёта – 1 (одно) очко за предупреждение футболиста, 3 (три) очка за удаление (при этом 2 (две) желтые карточки одному футболисту в матче не учитываются, а учитывается исключительно его удаление).

В случае равенства всех этих показателей - по жребию.

Участники должны иметь собственный комплект футбольной формы (футболка с рукавами, шорты, вратари могут надевать спортивные штаны), футбольные щитки, футбольные гетры, а также обувь (бутсы с пластиковыми шипами не менее 13 шт., сороконожки с резиновыми шипами, футзалки).

Шашки

Соревнования командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек, в соответствии с правилами вида спорта «шашки», утвержденными Минспортом России.

Состав каждой команды: 3 человека.

Соревнования проводятся по швейцарской системе.

Контроль времени устанавливается судейской коллегией, в соответствии с регламентом о проведении соревнований.

КОНКУРСНАЯ ПРОГРАММА

Брейн-ринг

В Брейн-ринге принимает участие команда в составе 10 человек (5 юношей, 5 девушек).

Тема Брейн-ринга: «Моя Родина Великая Россия».

Брейн-ринг проходит в два этапа: отборочный и финальный.

На отборочном этапе все команды делятся на подгруппы в зависимости от количества участвующих команд.

Система проведения Брейн-ринга, а также содержание заданий разрабатывается жюри по согласованию с Рабочей группой.

Победительницей боя объявляется команда, набравшая по сумме всех вопросных раундов большее количество очков. Победители каждой отборочной группы выходят в финал.

Победители и призеры финального этапа определяются по максимальной сумме очков всех вопросных раундов финального этапа.

Условия подачи протестов

В случае возникновения у участников или представителей команд каких-либо претензий и сомнений в правильности судейства хода соревнований, представители команд имеют право обращаться в судейскую коллегию с заявлениями или протестами.

Заявление делается представителем команды главному судье или его заместителям сразу после объявления официального результата.

Если заявление требует дополнительного разбора или представитель команды не удовлетворен принятым решением, он имеет право подать обоснованный письменный протест. В протесте должны быть указаны разделы и пункты Положения, которые были нарушены участниками или судьями. В случае протеста на действия судьи в протесте должны быть указаны конкретные нарушения, допущенные судьей, с приложением соответствующих доказательств.

Протесты подаются на имя главного судьи соревнований в течение одного часа после официального объявления результата, являющегося предметом спора. Решение по протесту должно быть принято не позднее, чем в течение 3 (трех) часов с момента подачи протеста (если не требуется дополнительной проверки фактов).

Заявления и протесты, касающиеся права участника команды участвовать в соревнованиях, подаются в комиссию по допуску до начала соревнований.

Не принимаются к рассмотрению:

- протесты, в которых не указан пункт Положения, который был нарушен;

- несвоевременно поданные протесты.

Решение по протесту оформляется письменным заключением

Решение главной судейской коллегии не подлежит пересмотру.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Итоги игр ШСК подводятся: в общекомандном, командном и личном зачетах.

Команда-победитель и команды-призеры III этапа игр ШСК в общекомандном зачете определяются по наименьшей сумме мест, занятых командами в 6-ти видах спортивной программы у юношей, 5-ти видах спортивной программы у девушек (с учетом коэффициента) и в виде конкурсной программы «Брейн-ринг». Участие команд в разделе спортивной программы «Легкая атлетика» и в виде конкурсной программы «Брейн-ринг» является обязательным.

При равенстве суммы мест у двух или более команд при подведении общекомандного зачета, преимущество получает команда, показавшая наименьшую сумму мест, занятых командами юношей и девушек в легкой атлетике. Далее преимущество получает команда, показавшая лучший результат в виде конкурсной программы «Брейн-ринг».

Команда-победитель и команды-призеры III этапа игр ШСК в командном зачете по видам программы определяются следующим образом:

- отдельно среди команд юношей и команд девушек в спортивных видах программы: баскетбол (дисциплина «баскетбол 3x3»), городошный спорт, легкая атлетика, спортивное ориентирование, шашки;
- среди команд юношей в виде спортивной программы футбол (дисциплина «мини-футбол», футбол 5x5);
- среди смешанных команд в конкурсных видах программы «Брейн-ринг»;

Победители и призеры в личном зачете III этапа игр ШСК определяются в следующих видах спортивной программы: легкая атлетика (двоеборье), и спортивное ориентирование.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в общекомандном зачете III этапа игр ШСК, награждаются кубками и дипломами, участники – медалями, дипломами и памятным призами.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в командном зачете в спортивных и конкурсных видах программы III этапа игр ШСК, награждаются кубками и дипломами, участники – медалями, дипломами и памятным призами.

Победители и призеры в личном зачете III этапа игр ШСК награждаются кубками, дипломами и памятным призами.

Руководители команд, занявших 1, 2, 3 места в общекомандном зачете III этапа игр ШСК, награждаются дипломами.

Всем участникам III этапа игр ШСК вручается сувенирная продукция с логотипом игр ШСК.

Все участники и руководители команд получают сертификаты участников III этапа игр ШСК.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение проведения I этапа игр ШСК осуществляют общеобразовательные организации.

Финансовое обеспечение проведения II этапа игр ШСК осуществляют Управления образования, Управления по физической культуре и спорту Муниципальных образований и Городских округов Республики Саха (Якутия).

Финансовое обеспечение проведения III этапа игр ШСК осуществляет ГАНОУ РС (Я) «Республиканский ресурсный центр «Юные якутяне».

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

При проведении официальных физкультурных мероприятий на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных физкультурно-спортивных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по соответствующим видам спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе, при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляются согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства 20 Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 (с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Российской Федерации), а также требованиям правил видов спорта, включенным в программу игр ШСК.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями).

Сопровождение команд до места проведения III этапа игр ШСК и обратно должно осуществляться в соответствии:

– с Федеральными авиационными правилами «Общие правила воздушных перевозок пассажиров, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров», утвержденными приказом Минтранса России от 28 июня 2007 г. № 82;

– с правилами организованной перевозки групп детей автобусами, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2020 г. № 1527.

Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Играх ШСК возможно только при наличии полиса (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию (муниципального этапа) по допуску участников соревнований в день приезда.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявка на участие в республиканском этапе игр ШСК (далее – заявка) по форме согласно Приложению 1 к настоящему положению направляется на электронный адрес отдела спорта и туризм ГАНОУ РС (Я) «Республиканский ресурсный центр «Юные якутяне»: sportynyeykt@mail.ru Управлением образования Муниципального образования, городского округа.

Для получения справочной информации: телефон +7 (4112) 31-93-20; с.т. 89841179583 – Егорова Айыына Николаевна.

Срок предоставления заявки и документации – **до 08 марта 2025 г.**

Вместе с заявкой в Рабочую группу направляются следующие документы:

- свидетельство о рождении или паспорт на каждого участника команды;
- страховой полис обязательного медицинского страхования на каждого участника команды;
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника команды или на команду в целом с указанием ФИО всех участников;
- согласия от родителей или законных представителей на обработку персональных данных на каждого участника команды, согласно Приложению 2 к настоящему положению;
- справки обучающихся школьного спортивного клуба с фотографиями 3x4 (на фотобумаге), выданные не ранее февраля 2024 г., выполненные на бланке общеобразовательной организации, заверенные подписью директора

общеобразовательной организации, подписью руководителя школьного спортивного клуба и печатью, которая ставится на угол фотографии обучающегося, при этом копии указанных справок не принимаются;

- заверенные копии итоговых протоколов общекомандного школьного и муниципального этапов игр ШСК, подписанные главным судьёй и главным секретарём данных мероприятий и заверенные печатью;

- заверенную копию приказа о создании школьного спортивного клуба, а также краткую справку о его деятельности;

Итоговые протоколы, фото и видеоматериалы проведения I этапа игр ШСК должны быть размещены на официальных сайтах общеобразовательных организаций.

Приложение №1

ЗАЯВКА
На участие в заочном региональном этапе
спортивных игр школьных спортивных клубов
общеобразовательных организаций Республики Саха (Якутия)

(Наименование муниципального образования)

Общеобразовательная организация: _____
(полное наименование в соответствии с Уставом общеобразовательной организации)

Адрес общеобразовательной организации: _____

Телефон общеобразовательной организации: _____

E-mail: _____

Сайт общеобразовательной организации: _____

Название ШСК: _____

год основания _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Номер СНИЛС	Дата рождения (дд.мм.гггг.)	Период обучения в ШСК	Виза врача
1.-					Допущен, Подпись врача, дата, печать врача напротив каждого участника соревнований
16.					

Допущено к республиканскому этапу Игр ШСК _____ обучающихся.
(прописью)

Врач _____ / _____
(Ф.И.О. полностью) (подпись, дата)
(М.П. медицинского учреждения)

Преподаватель физической культуры _____
(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

Руководитель ШСК _____
(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

Правильность заявки подтверждаю:

Директор общеобразовательной организации _____
«___» _____ 2025 г. (Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

Начальник УО улуса (района), ГО _____
«___» _____ 2025 г. (Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

Ф.И.О. исполнителя (полностью) _____

Контактный телефон _____

Ссылки на протоколы результатов I и II этапов игр ШСК:

- 1. Предварительную заявку необходимо составлять с учетом запасных участников, без визы врача.**
- 2. Требования предъявляемые к участникам, указанным в предварительной заявке(основные и запасные), - одинаковы.**
- 3. Обращаем внимание, что виза врача действительна в течении 10-ти дней.**
- 4. Подписи и печати, подтверждающие заявку не должны быть на отдельном от заявки листе.**

Приложение № 2

В рабочую группу по проведению
Республиканских спортивных игр
Школьных спортивных клубов

Согласие

Я, _____,
Зарегистрированный (ая) по адресу: _____

Документ, удостоверяющий личность: _____

(сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе)

В соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных»,

подтверждаю свое согласие на обработку рабочей группой и комиссией по допуску участников моих персональных данных моего ребенка в связи с участием _____

Ф.И.О. ребенка

в республиканском этапе Игр ШСК, при условии, что их обработка осуществляется уполномоченным лицом, принявшим обязательства о сохранении конфиденциальности указанных сведений.

Предоставляю рабочей группе и комиссии по допуску участников право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными и данными моего ребенка, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Рабочая группа и комиссия по допуску участников вправе обрабатывать мои персональные данные и данные моего ребенка посредством внесения их в электронную базу данных, списки и другие отчетные формы.

Передача моих персональных данных и данных моего ребенка иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Я оставляю за собой право отозвать своё согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес рабочей группе и комиссии по допуску участников по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, рабочая группа и комиссия по допуску участников обязаны прекратить их обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчестве дате рождения.

Настоящее согласие дано мной «__» _____ 2025 года.

Подпись: _____ / _____ /
(Ф.И.О.)

Приложение № 3

Отчет о проведении школьного этапа
Республиканских спортивных игр школьных спортивных клубов

(Наименование общеобразовательной организации)

1.	Сроки проведения школьного этапа	
2.	Количество общеобразовательных организаций, принявших участие на школьном этапе	
3.	Количество обучающихся ШСК, принявших	

	участие в школьном этапе	
4.	Программа проведения школьного этапа	
5.	Информационная поддержка игр ШСК, освещение в СМИ	

Отчет о проведении муниципального этапа
Республиканских спортивных игр школьных спортивных клубов

(Наименование Муниципального образования)

1.	Сроки проведения муниципального этапа	
2.	Количество муниципальных образований, проводивших муниципальный этап	
3.	Количество общеобразовательных организаций, принявших участие в муниципальном этапе 4.	
4.	Количество обучающихся ШСК, принявших участие в муниципальном этапе	
5.	Программа проведения муниципального этапа	
6.	Информационная поддержка игр ШСК, освещение в СМИ	